

奉化女大学生为救同学身受重伤

经抢救已出院,被灵川县认定为见义勇为积极分子

最美奉化人
传递正能量

记者 毛超峰

3月10日晚,静谧的桂林电子科技大学校园内,突然爆发出一声声凄厉的呼救声,一名男生不断挥刀向两名女学生捅去……

因爱生恨,他拿起了利刃

今年20岁的奉化姑娘崔译文是桂林电子科技大学的大一学生,当天晚上9时,刚结束晚自习的崔译文和同学小梁(化名)结伴向女生宿舍走去,此时周边行人不多。突然,小梁紧张地拍了拍崔译文的肩膀说道:“怎么办,他追上来了!”崔译文闻声回头,看

见一个男生呼唤了小梁的名字后,持刀一个箭步冲了上来。“小梁你快跑!”没有丝毫的犹豫,崔译文用力把小梁向前推了一把。此时,恼羞成怒的男生将尖刀对准了崔译文,拉扯间崔译文的后腰处中了两刀,她痛苦地蹲在地上。随后这名男生快步追上了小梁,一手扯住小梁的手腕,一手疯狂地向她刺去,身中多刀的小梁痛苦地呼喊着,可周围的同学却因害怕而四散逃开。看见小梁遇害,崔译文不顾身上的疼痛向小梁扑去,用自己瘦弱的身躯紧紧地护住小梁。在结束疯狂的行为后,该男生立刻弃刀逃离现场。

而此时失血过多的小梁倒在血泊中,慢慢失去了意识。周围慢慢聚集了越来越多的同学,在大家手忙脚乱地报警求助时,崔译文紧紧

握住小梁被划开动脉的手臂帮其止血。“你们谁来帮她止一下血,我有些支撑不住了。”巨大的疼痛一下下袭来,崔译文开始体力不支。随后崔译文和小梁被迅速送到桂林市第五人民医院。

在抢救室内,崔译文不止一次地提出,让医护人员先抢救失血昏迷的小梁,直到医生告诉她可以同时进行治疗后才放下心来。经检查,崔译文身中8刀,其中有3处为贯穿伤,肝脏和胆囊受伤;小梁身中15刀。当晚11时,崔译文和小梁被推入手术室,直到次日凌晨3时,崔译文率先结束手术,转入ICU病房观察。凌晨5时许,小梁经过抢救也脱离了危险。案发后,灵川县公安局迅速展开调查,并于3月10日晚将犯罪嫌疑人梁某抓获。经查,

梁某和小梁曾是一对恋人,两人分手后,梁某怀恨在心,遂持刀报复。

住院15天后平安出院

当晚,崔译文的父亲崔宏伟得知女儿受伤的消息后,立刻和妻子胡梅筠动身赶往桂林。由于宁波当时已没有直飞桂林的航班,在朋友的帮助下,夫妻俩连夜赶往杭州萧山国际机场,搭乘3月11日最早一班的飞机赶往桂林。“当时译文妈妈的情绪十分激动,我只能一边安慰她,一边委托在桂林的战友帮忙照顾译文。”崔宏伟说道。

在崔译文进入手术室前,崔宏伟接到了战友从桂林打来的电话,“爸爸我没事,你和妈妈别担心。”听到女儿的声音从话筒那头传来,崔宏伟才稍稍稳住了心神。

下转第8版

进景区宣传 集改革谏言



日前,溪口武陵门景区附近的树上挂满了各色纸条,上面印着最新的税务新政策,这是溪口税务所干部在向游客开展税法宣传,并请游客在展板上留下税法改革谏言。
通讯员 刘东玥

区总工会:多形式“送法进企业”

七五普法在行动
——区司法局主办

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 印海优)近年来,区总工会充分发挥“娘家人”作用,扎实推进普法宣传,持续开展“法律进企业”活动,采取法律知识讲座、企业工会法律“体检”等多种方式向企业经营者、职工普及法律法规知识。

近日,区总工会二楼大会议室一派热闹景象。一场“尊法守法,携手筑梦”法律知识讲座,吸引了百余名企业管理者和职工前来参加。主讲人陈晓燕律师围绕“企业用工”相关法律知识作了深入浅出的讲解,并就大家在实际过程中遇到的问题作出了解答与建议。

“通过工会劳动法律监督,我们发现企业在员工入职管理和规章制度的制定上有所欠缺,存在一定风险隐患。为维护职工的合法权益

益,促进企业健康发展,我们决定以企业用工制度规范实务为主题,普及相关法律知识,并邀请了专业律师授课。”区总工会相关负责人表示,今年,区总工会携手律师事务所和专业心理机构,继续开展送法知识和心理健康讲座进企业活动,预计举办40余场,并提供法律心理讲座菜单,可供企业自行选择。

工会劳动法律监督,是指工会对用人单位遵守劳动法律法规、保障劳动者合法权益情况进行的有组织的群众性监督。4月19日一早,区总工会工作人员带领区安科院、律师事务所专家来到松岙镇为中小微企业开展法律“体检”服务。“起初听到‘监督’,还是有些抗拒的。但在实际的过程中,专家在检查中指出了存在的安全隐患以及企业在用工制度的相关法律知识,这些对我们很有效,而过去通过的我们自己找专业人员来检查或上课。”一名企业负责人如是说。

计生特殊家庭健康关爱基地建设

设在慈善惠民门诊部

本报讯(记者 邹雪珂 通讯员 汪辰舟)4月28日上午,由区计生协会和区慈善总会主办的计生特殊家庭健康关爱基地在慈善惠民门诊部建立。

据了解,截至2018年,我区有计生特殊家庭人员906人,其中60周岁以上526人。在区卫生

健康局的支持下,区计生协会和区慈善总会结合奉化实际情况,整合资源,建立区计生特殊家庭健康关爱基地,以更好地满足计生特殊家庭的服务需求。

据基地负责人介绍,日后,基地将依托慈善惠民门诊部现有医疗服务资源,为全区计生特殊家庭提

就医、健康体检和咨询等优先、优惠服务,符合条件的人员凭健康惠民卡,在本年度城乡居民基本医保额度用完后,可至慈善惠民门诊部享受药费减免50%,并免挂号费、诊疗费的福利。除此之外,基地还将依托区卫生健康局健康公益联盟医疗专业团队、区心理志愿者团队、

锋之社爱心协会等社会公益组织和志愿团队,不定期开展结对帮扶、亲情陪伴、心理疏导、上门义诊等服务。

建立仪式结束后,基地开展了义诊活动,区中医医院和慈善惠民门诊部的多位医生、护士为现场百余名市民义诊。

碧果挂枝头 飘香犹可期

奉化水蜜桃“迁居”安图长势良好



本报讯(记者 张夏珍)东北的春天,比江南迟了许多。在我区对口帮扶的吉林省延边州安图县,草木尚未全面复苏,柳树嫩芽似有似无,长白山甚至刚刚下过一场雪。但春天的脚步不可阻挡,4月25日,记者在安图松江镇松花村一处大棚里,感受到了勃勃生机和浓浓春意:80棵远道而来的奉化水蜜桃树枝叶繁茂,长势良好,并

全部成功挂果。这些桃树由区农业农村局无偿提供,为奉化水蜜桃当家品种“白凤”“湖景蜜露”“圆梦”,去年底用货车运至松花村,集中在大棚里埋土过冬。区水蜜桃研究所高级工程师

吴大军与当地农技人员和果农崔根哲建立微信群,通过视频连线传授过冬技术。

2月底起,安图冰雪开始消融,气温逐步回暖。吴大军通过微信群了解桃树实况,告知崔根哲可实施移栽,并详细指导技术要领。3月初,吴大军专程来到松花村,面对面指导水蜜桃栽培技术。

记者看到,已经挂果的水蜜桃如花生米一般大小,多的一棵桃树有30余枚果实。崔根哲有10多年果蔬种植经验,之前种植山东桃。“听说奉化水蜜桃肉质细软、汁多味甜、香气浓郁,我很期待桃子成熟,如果口感能够保持,就可以推广种植,促进农民增收!”老崔告诉记者,这些桃树3月下旬开花,为了促进授粉,大棚里特意放置两箱蜜蜂。

图为:崔根哲(右)与奉化在安图的挂职干部陈晖一起查看水蜜桃长势。



职工医保即将跨入新年度

相关事项请参保人员关注

本报讯(通讯员 张桥波)城镇职工医疗保险将于5月1日跨入新年度。区医保中心对医保年度变更期间相关注意事项作了说明,请参保人员注意。

职工基本医疗保险参保人员的个人账户资金,将在5月1日凌晨统一更新,新年度个人账户一次性预计入12个月(即2019年5月至2020年4月)的资金。在职职工按2019年4月本人缴费的基数预计入,45周岁以下划入比例为3.4%,45周岁(含)以上划入比例为3.7%;退休人员70周岁以下划入金额2880元,70周岁(含)以上划入金额为3180元。灵活就业人员、失业人员新年度个人账户一次性预划入金额为:45周岁以下1338元,45周岁(含)以上1455.60元。

参保人员在2019年4月30日前结余的个人账户资金,在进行年度统算后转为个人账户历年结余资金,其中在2018医保年度内因跨年龄段、退休或缴费基数调整等原因造成原预计入资金不足的,在年度统算时按规定予以补足,并计入个人账户历年结余资金。参保人员个人账户资金在4月30日前已透支的,透支部分按规定予以扣回。

2019年4月30日17:00至5月1日6:00,宁波市医保实时交易结算系统将进行年度变更切换,在此期间暂停对所有医保定点医药机构的实时交易结算服务。同时,2019年4月30日16:30起,医保业务将暂停服务。

医保系统停止服务期间,奉化区职工医保参保人员(不包括参加

住院医疗保险人员)及各类医疗统筹人员,凭本人的《社会保障卡》,可以在定点医疗机构选择急诊记账方式结算医疗费;也可以在定点医疗机构选择先由个人现金支付,节后到医保中心窗口申请零星报销;城乡居民医保参保人员由个人现金支付,节后到医保中心窗口申请零星报销。

按照宁波市相关政策,参保人员住院治疗的医疗保险待遇标准按医疗费出院结算时所在的年度确定,如果参保人员在4月30日前入院治疗,在5月1日后办理出院结算,其住院期间的医疗费均计算到5月1日后的新年度,住院起付线、年度累计费用、医保基金承担比例均按新年度开始计算。市民如有疑问,可致电0574-88689400咨询。

浙江力邦控股集团有限公司
ZHEJIANG LIBANG HOLDING GROUP CO., LTD.

招聘

梦想一触即发
JOIN US

- 项目公司总经理(外派)(二名)**
要求:男性,有房地产开发及商业广场管理经验,能全面负责商业地产项目的管理和运作,熟悉项目前期开发建设和后期经营管理等工作。有较强的协调管理能力。
- 项目副经理(外派)(若干)**
要求:男性,5年以上工程技术、施工管理经验,熟悉房地产开发政策和要求,开发、管理、施工全过程,建筑设计、施工及现行施工规范条例。
- 物业部经理(外派)(若干)**
要求:性别不限,3年以上相关岗位工作经验,具有物业管理资格证书。
- 策划经理(一名)**
要求:本科以上学历,新闻、广告等相关专业,文案能力强,擅长各类创意,尤其是视频、H5、海报、长图等形式,有线上、线下的活动策划和执行经验,具有良好的团队协作能力、沟通能力,积极主动性强。
- 驾驶员(一名)**
要求:男性,持A1驾照。
- 工程部经理(外派)(若干)**
要求:男性,大专以上学历,中级以上资质证书,10年以上相关工作经验,了解房地产开发及建筑的政策、法律法规、技术标准及规范等,熟悉设计、规划、配套、施工等业务流程。
- 餐饮管理部经理(外派)(若干)**
要求:性别不限,5年以上相关工作经验,熟悉餐饮工作的基本程序和运作情况。
- 法律事务部经理(一名)**
要求:本科以上学历,法律相关专业;负责公司合同、协议的审核,提出相关专业意见;完善法务操作及管理流程,负责日常各部门基础的法律咨询,支持公司业务推进中的法务相关工作,维护公司合法权益。
- 办公室文员(一名)**
要求:性别不限,本科以上学历,能熟练使用办公软件和办公自动化设备。

以上岗位薪资待遇面谈

CONTACT US 联系人:顾女士
电话:0574-8857 2520 E-mail:1013562626@qq.com 地址:奉化区茗山路209号9楼